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Table 7.3 Significant Question from Anonymous Survey - Male respondents. Values in bold 
discussed above. The Margin of error when the lower level of the range is applied = 11.96% in 
2016, 12.08% in 2017.  

Statement 
Heading 

Questions asked in 
Anonymous Survey 

2016 2017 

MALE MALE 

Y, R* Y, U* No Y, R* Y, U* No 

Interference/ 
Sample Bias 

13. At any time while on
contract, did anyone ever
interfere with or bias your
sampling procedure, including
physical, mechanical, or other
sorting or discarding of catch
before sampling?

13% 0% 87% 15% 2% 83% 

CONFIDENCE LEVEL Confidence 95%. Confidence 95%. 
*Y, R - Yes, reported to NMFS/OLE, Y, U - Yes, unreported to NMFS/OLE

Table 7.4 Common Barriers to Disclosure selected as reasons for not reporting 
Common Barriers to Disclosure 2016 2017 

I couldn't remember all the details 6 4 

I didn't think it was that big a deal 28 18 

I didn't want everyone to know what happened to me 5 4 

I didn't want someone getting me back for reporting 10 8 

I didn't want to get anyone in trouble 14 11 

I don't trust NMFS, OLE, my provider, etc. 11 8 

I don't want to go to court 8 2 

I felt some guilt about what happened 8 1 

I thought it was too late to report 5 3 

I was afraid I'd lose my job 3 4 

Nothing will be done about it anyway 21 15 
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